| Natiqualiturnier

| Round Robin 12 Spieler 1. Spieltag / 0 Spiele Rangliste Heute

lérg Blisi Chrigel Jimmy Burren Isa Tinu Marci Mark Highscore Rang Spieler| Spiele| Punkte
z 2 =z D 2z 0 > ! 2 0 2 0 1 2 2 0 2 0 1 Tinu| 11 31
-Bone 1 2 2 1 0 2 2 1 2 0 0 2 2 0 2 0 2 Dave| 11 29
lorg 0 2 2 1 2 1 0 2 2 0 0 2 2 0 2 0 3 Jimmy| 11 25
Blsi 0 2 1 2 0 2 0 2 1 2 2 1 0 2 2 0 0 2 4 Kai| 11 20
Chrigel 0 2 0 2 2 0 2 0 0 2 0 2 2 0 0 2 2 1 2 1 5 Jorg| 11 20
Jimmy 1 2 2 ] 1 2 2 0 2 0 2 0 2 0 0 2 2 0 2 0 6 T-Bone| 11 20
Kai 0 2 1 2 2 1 2 0 1 2 1 2 2 0 2 1 1 2 2 0 2 0 7 Burren| 11 17
Burren 0 2 1 2 2 0 2 1 2 0 0 2 0 2 2 0 0 2 2 0 2 1 8 Chrigel| 11 15
Isa 0 2 0 2 0 2 1 2 0 2 0 2 1 2 0 2 0 2 2 0 1 2 9 Mark| 11 10
inu 2 1 2 0 2 0 2 ] 2 0 2 0 2 1 2 0 2 0 2 0 10 Blasi| 11 7
Mérci 0 2 0 2 0 2 0 2 1 2 0 2 0 2 0 2 0 2 11 Isa| 11
Mark 0 2 0 2 0 2 2 0 1 2 0 2 o : 2 1 2 2 1 0 2 12 Marei| 11 1
| Spielablauf
Dave : Mark 2 .0 Burren - Isa 2 .0 Tinu ;" T-Bone 2 .0 Dave 2 Jimmy 2 ;1
T-Bone  :  Marci 2 o Mark Blasi 2 o Mirci ;' Dave 0o 2 T-Bone  :  Chrigel 2 ;' 0
I6rg : Tinu 0 : 2 Chrigel  : Jorg 0 Kai Y Mark 2 .o Jorg : Blasi 2 @
Blasi : Isa 2 1 Jimmy : T-Bone 2 o Burren s Jimmy 0 : 2 Mark s Tinu 0o : 2
Chrigel : Burren 0o : 2 Kai : Dave o . 2 Isa ;7 Chrigel o . 2 Marei - Isa 0o : 2
Jimmy 3 Kai i a Burren g Marci 2 o Tinu :' Blasi 2 o Dave 3 Burren 7 20
Mark . T-Bone 0 2 Isa : Tinu 0 "2 Marci - lorg 0 "2 T-Bone - Kai 2 1
lérg s Dave 0 : 2 Chrigel : Mark 2 71 Dave 2 T-Bone 2 71 larg : Jimmy 2 @1
BlZsi : Marei 2 o limmy Blasi 2 o Mark :  Burren 12 Blasi : Chrigel 0o ;2
Chrigel - Tinu 0 2 Kai : Jorg 2 1 Isa Y Kai 12 Mirci : Mark 0o : 2
Jimmy z Isa 2 o Burren E T-Bone T3 Tinu o Jlimmy 2 o Dave = Tinu § 4
Kai = Burren 2 7o Isa g Dave 0o "2 Marei 7 Chrigel 172 T-Bone = Isa 2 o
lérg : Mark 2 "o Tinu : Maérei 2 "o Dave B Blasi 2 "o lérg : Burren 0o : 2
Blasi :  T-Bone g Mark  :  Jimmy 0 "2 T-Bone :  lérg 1.3 Blasi : Kai 0 "2
Chrigel = Dave 0 2 Kai i Chrigel 12 Isa 3 Mark 12 Chrigel = Jimmy 0 : 2
Jimmy z Marci 2 Qo Burren z Blasi 2 ;1 Tinu ' Burren 2 o
Kai : Tinu 1: 2 Isa : lérg 0 : 2 Mirei  : Kai o : 2




